


  

  LOTTO 210 - Giacomo Malfanti (1907-1998) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
  RAFFIGURANTE CANALE DELLA 
  GIUDECCA A VENEZIA , MIS. CM. 20 X 30 , 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA . 

  

  LOTTO 211 - SERGE BELLONI (1925 - 2005) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE  
  RAFFIGURANTE PLACE AUBERT A PARIGI, 
  MIS. CM. 20 X 25, FIRMATO IN BASSO A 
  DESTRA

  LOTTO 212 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE RAFFIGURANTE   
  TERRAZZA A PARIGI, MIS. CM. 27 X 22,   
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 213 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911- 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO GOUACHE/ ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFFIGURANTE MARIONETTA, MIS. CM. 35 X 25, 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 214 - MAESTRO ITALIANO ( Fine del XIX° sec ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU RAME RAFFIGURANTE GIOVINE  
  NOBILDONNA, MIS. CM. 15 X 11, FIRMATO NEL MEZZO A
  DESTRA 

  
  LOTTO 215 - BRUNO SICHEL ( 1915 - 1985 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  INCISIONE ACQUAFORTE SU CARTA   
  RAFFIGURANTE ARAGOSTA, MIS. CM. 24 X 
  31,5, SIGLATA 12/20 , FIRMATA IN BASSO A 
  SINISTRA 
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  LOTTO 216 - MAESTRO ITALIANO ( Fine del XIX° sec ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU RAME RAFFIGURANTE GIOVINE  
  NOBILUOMO, MIS. CM. 14 X 10, FIRMATO NEL MEZZO A 
  DESTRA 

 

  LOTTO 217 - BRUNO GRASSI ( 1944 )
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO "GIOVEDI' SERA" 
  MIS. CM. 70 X 50 , FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  

  

  LOTTO 218 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA RAFFIGURANTE  
  CASEGGIATI IN COLLINA, MIS. CM. 40 X 50,   
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 219 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " PLACE AUBERT A PARIS " 
  MIS. CM. 62 X 78, 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  

  LOTTO 220 - ALDO CARPI ( 1886 - 1973 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “CONVERSAZIONE IN 
  GIARDINO”, MIS. CM. 33 X 43,5, 
  A RETRO ETICHETTA GALLERIA D'ARTE   
  PONTEROSSO MILANO E CORREDATO DA 
  AUTENTICA DEL BIS NIPOTE. 

  

  LOTTO 221 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA RAFFIGURANTE 
  MARINA, MIS. CM. 22 X 36, 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  E AUTENTICA AL  RETRO DI FERDINANDO 
  ARISI 
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  LOTTO 222 - CARLO SCROCCHI ( 1938 - 2012 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE ASTRATTO, MIS. CM. 50 X 70 , 
  FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 224 - SERGE BELLONI ( 1925 -2005 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “L'AUBE SU MONMARTRE”, 
  MIS. CM. 73 X 60, 
  FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 225 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE CROCIFISSO CON FIORI, 
  MIS. CM. 85 X 65, 
  FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 226 - GIANCARLO BRAGHIERI ( 1930 - 2009 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “ALL'AMICO UBALDO”
  MIS. CM. 65 X 55
  FIRMATO IN BASSO E DATATO 1969 IN BASSO A 
  DESTRA 

  

  
  LOTTO 227 - BRUNO GRASSI ( 1944 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “DUE BAGNANTI”
  MIS. CM. 80 X 90
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 228 - UGO NESPOLO ( 1941 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO ACRILICI SU TAVOLA, 
  INTITOLATO “SGUARDI IN TRALICE”
  MIS. CM. 20 X 20
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 
  AUTENTICATO AL RETRO  E CORREDATO DA   
  AUTENTICA DELL'ARTISTA

6



  
  LOTTO 230 - GETTY BISAGNI ( 1931 - 2021 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE NATURA MORTA, 
  MIS. CM. 65 X 46
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 231 - ALBERTO SALVATORE MOROSINI   
  (1897 - 1975) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE PIAZZA SAN MARCO A 
  VENEZIA
  MIS. CM. 50 X 70
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  

  LOTTO 232 - GIACOMO BERTUCCI ( 1903 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “LE ORTENSIE SUL MOBILE ANTICO” 
  MIS. CM. 70 X 60 
  FIRMATO E DATATO 1959 IN ALTO A DESTRA 
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  LOTTO 233 - ALBERTO GALLERATI ( 1945 )
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “A CROARA C'ERA UN' ABBAZZIA”
  MIS. CM. 50 X 40, ANNO 1990
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  LOTTO 234 - MAURO FORNARI ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIGURE ASTRATTE
  MIS. CM. 40 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1990 IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 237 - ALESSANDRO MARENGHI 
  (1906 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON ALBERI
  MIS. CM. 35 X 45
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 
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  LOTTO 238 - BRUNO GRASSI ( 1944 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “SPECCHIANDOSI AL TREBBIA”
  MIS. CM. 46 X 40,5 
  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA 

  

  LOTTO 239 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  INTITOLATO “FIGURA CON STRUMENTO”
  MIS. CM. 33 X 29
  FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A DESTRA
  A RETRO ETICHETTA FLORENCE ART GALLERY - FIRENZE 

  

  LOTTO 240 - DANILO GARDANI ( 1955 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “SALOME'”
  MIS.CM. 50 X 25 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 
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  LOTTO 241 - FRANCO SCEPI ( 1941 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA 
  INTITOLATO “OVER AD ART”
  MIS. CM. 35 X 25
  FIRMATO E DATATO 1986 IN BASSO A DESTRA 

 
  LOTTO 242 - ROMANO TAGLIAFERRI ( 1940 - 2006 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. 40 X 27,5 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 

  

  
  LOTTO 243 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE FACCIATA CHIESA DELLA SALUTE A 
  VENEZIA
  MIS. CM. 27 X 22
  FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA 
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  LOTTO 244 - ALBERTO GALLERATI ( 1945 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “RAPPORTI PARECCHIO COMPLICATI”
  MIS. CM. 45 X 35
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 245 - GIULIO FALZONI ( 1900 - 1978 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE 
  INTITOLATO “VECCHIO MERCATO MILANESE”
  MIS. CM. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DETSRA 

  
  LOTTO 246 - GUSTAVO FOPPIANI (1925- 1986)
  BASE D'ASTA 1.000,00
  DIPINTO OLIO E TEMPERA SU TAVOLA 
  INTITOLATO “GATTO AZZURRO” 
  MIS. CM. 29 X 38 
  FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A 
  DESTRA
  A RETRO ETICHETTA WORLD HOUSE  
  GALLERIES NEW YORK 
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  LOTTO 248 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
  INTITOLATO “AZZURRO NATURA MORTA”
  MIS. CM. 45 X 30 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 250 - ERNESTO GIACOBBI ( 1891 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURA DI DONNA 
  MIS. CM. 70 X 50
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  LOTTO 251-ROMANO TAGLIAFERRI (1940–2006)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE VOLTO DI UOMO CON MELA E 
  UCCELLINO 
  MIS. CM. 45 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 252 - BRUNO GRASSI ( 1944 )
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURA MASCHILE
  MIS. CM. 43 X 56 
  FIRMATO IN ALTO A DESTRA 

 

  LOTTO 254 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “BALLATA CAMPESTRE”
  MIS. CM. 40 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A DESTRA
  ARETRO CARTIGLIO " MAXWELL GALLERIES " SAN   
  FRANCISCO E "CLARS AUCTION GALLERY " 

  

  LOTTO 255 - CESAR BONANOMI ( 1875 - ? ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “DONNE DEL MIO PAESE”
  MIS. CM. 72 X 54 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 256 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 400,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURE FEMMINILI
  MIS. CM. 65 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  LOTTO 257 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DISEGNO PASTELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE FIGURA DI DONNA
  MIS. CM. 60 X 48  ANNO 1934
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI 

  
  LOTTO 258 - BRUNO GRASSI ( 1944 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “NOTTE”
  MIS. CM. 60 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 259 - CINELLO LOSI ( 1928 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 450,00
  DIPINTO TEMPERA E OLIO SU TAVOLA   
  INTITOLATO “CAVALLI”
  MIS. CM. 45 X 43 
  FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 260 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA 
  RAFFIGURANTE BAMBINA CON CAPPELLO
  MIS. CM. 27 X 18,5 
  FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A SINISTRA 

  

  LOTTO 261 - ALBERTO GALLERATI ( 1945 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “QUELLO CHE TI INTERESSA”
  MIS. CM. 50 X 35 
  FIRMATO IN BASSO SINISTRA 

15



  LOTTO 262 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911- 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO TEMPERA E OLIO SU TAVOLA
  INTITOLATO “DANZA CON LO SCARAFAGGIO”
  MIS. CM. 38 X 30 
  FIRMATO E DATATO 1960 IN BASSO A DESTRA 

  

  LOTTO 263 - GIANCARLO BRAGHIERI ( 1930 - 2009 )
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE UOMO E DONNA
  MIS. CM. 60 X 50
  FIRMATO E DATATO 1987 IN BASSO A SINISTRA 

  LOTTO 264 - ALFREDO SORESSI  
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 750,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE TIRO DI BUOI
  MIS. CM. 60 X 105 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO CARTIGLIO SECONDA 
  QUADRIENNALE D'ARTE 
  NAZIONALE ROMA 
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  LOTTO 266 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 )
  BASE D'ASTA 1.500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " LES MIDINETTES " 
  MIS. 90 X 115 
  FIRMATO E DATATO PARIS 54-56 IN BASSO A  
  DESTRA E A RETRO CARTIGLIO 
  "CONCORSO INTERNAZIONALE 1968 LA 
  DONNA D'OGGI NELLA PITTURA” 

  LOTTO 269 - FRANCO ROGNONI ( 1913 - 1999 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIGURA
  MIS. CM. 55 X 46 
  FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 271 - LUCIANO RICCHETTI ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE MADONNA CON BAMBINO 
  MIS. CM. 47,5 X 38,5 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 273 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE TAVOLINO CON 
  CESTELLO DI CHAMPAGNE 
  MIS. CM 65 X 80 
  FIRMATO E DATATO PARIS 1955 IN BASSO 
  A DESTRA 

 

  Lotto 274 - UGO NESPOLO ( 1941 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  DIPINTO A TECNICA MISTA E COLLAGE 
  INTITOLATO “MONDO DI PACE”
  DIAM. CM 100 
  OPERA MULTIPLA SIGLATA 100/ 195 
  E FIRMATA IN BASSO A SINISTRA 

  
  Lotto 275 - UGO NESPOLO ( 1941 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SERIGRAFIA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. CM. 50 X 70 
  FIRMATA E DATATA 1997 
  IN BASSO AL CENTRO 
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  Lotto 276 - ALFREDO SORESSI 
  (1897- 1982) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE SCENA AGRESTE
  MIS. CM. 30 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 
  DATATA 1960 E CARTIGLIO 
  ACCADEMIA INTERNAZIONALE DI 
  SAN MARCO A VENEZIA. 

  Lotto 277 - ALFREDO SORESSI (1897-1982) 
  BASE D'ASTA 450,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE GREGGE AL RIPOSO 
  MIS. CM. 50 X 80 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA 
  DATATA 1948 E CARTIGLIO ACCADEMIA 
  INTERNAZIONALE SAN MARCO A 
  VENEZIA 

  

  Lotto 278 - VIRGILIO GUIDI ( 1891 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO E AUTENTICATO AL RETRO 
  “BACINO DI SAN MARCO“
  CON DEDICA DATATA 1978 
  MIS. CM. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 281-GUSTAVO FOPPIANI (1925- 1986) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO TEMPERA E OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " BALLO IN MASCHERA " 
  MIS. CM. 50 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1982 IN ALTO A DESTRA 
  E IN BASSO A SINISTRA 

 
  Lotto 282 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE MASCHERE 
  MIS. CM. 65 X 55 
  FIRMATO E DATATO1948
   IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 283 - GIANFRANCO ASVERI ( 1948 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA 
  INTITOLATO “INCONTRO SENZA MOTIVI”
  MIS. CM. 57,5 X 57,5 
  FIRMATO E DATATO 1996 AL RETRO 
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  Lotto 284 - GIANNI DOVA ( 1925 - 1991 ) 
  BASE D'ASTA 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIGURE 
  MIS. CM. 50 X 37 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

 
  Lotto 285 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO TEMPERA E OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURA 
  MIS. CM. 35 X 25 
  FIRMATO E DATATO 1970 
  IN ALTO E IN BASSO AL CENTRO 

  
  Lotto 286 - DANILO GARDANI ( 1955 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE ALBERI 
  MIS. CM. 53 X 43 
  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA 
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  Lotto 288 - LUDOVICO MOSCONI ( 1928 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE DONNA
  MIS. CM. 70 X 50 
  SIGLATA 3 / 65 
  E FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 289 - BRUNO SICHEL ( 1915 - 1985 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO 
  MIS. CM. 41 X 62 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

 
  Lotto 290 - GIUSEPPE SERAFINI (1915-1987)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE PESCATORI
  MIS. CM. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO NEL MEZZO 
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 Lotto 291 - GIULIO FALZONI ( 1900 - 1978 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE PARIGI 
  MIS. CM. 50 X 70 
  FIRMATO E DATATO PARIS 1959 IN BASSO 
  A DESTRA 

  
  Lotto 292 - ROMANO TAGLIAFERRI (1940 - 2006) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE MELA CON UCCELLINO 
  MIS. CM. 70 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  Lotto 293 FRANCESCO GHITTONI
  (1855 - 1928) 
  BASE D'ASTA 1.500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO 
  FLUVIALE, MIS. CM. 69 X 129 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 296 - PIETRO GAULI ( 1916 - 2012 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “DONNA CHE SI SPOGLIA”
  MIS. CM. 80 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  E DATATO AL RETRO 1993 

  
  Lotto 297 - MAESTRO INIZI XX° SEC. 
  ( Firma illeggibile ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO DI MARE 
  MIS. CM. 60 X 80 
  FIRMATO E DATATO 1957
  IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 298 - PIETRO GAULI ( 1916 - 2012 )
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO “DONNA CON BAMBINO”
  MIS. CM. 80 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  E DATATO 1975 AL RETRO 
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  Lotto 299 - ALDO POGLIANI (1936 - 2008)
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO “NATURA MORTA”
  MIS. CM. 50 X 70
  FIRMATO E DATATO 1972 AL RETRO 

  Lotto 300 - PIETRO GAULI ( 1916 - 2012 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO “MONDINE”
  MIS. CM. 60 X 80 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  E DATATO AL RETRO VERNA AGOSTO 
  1992 

  Lotto 303 - UMBERTO MASTROIANNI ( 1910 - 1998 )
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE INGRANAGGI
  ALT. CM. 58 
  SIGLATA 19/50 
  E FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 307 - PACIFICO SIDOLI (1868-1963)
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE MAREGGIATA
  MIS. CM. 70 X 100 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  Lotto 308 - SERGE BELLONI ( 1925 -2005 ) 
  BASE D'ASTA 1.600,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE " NEIGE SUR PONT NEUF A PARIS ", 
  MIS. CM. 92 X 73 
  FIRMATO E DATATO1957 IN BASSO A SINISTRA 

  

  Lotto 309 LUCIANO RICCHETTI (1897-1977) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO BOBBIO " IL PONTE GOBBO " 
  MIS. CM. 60 X 80 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 310 - ERNESTO GIACOBBI 
  (1891 - 1964) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON 
  PONTE
  MIS. CM. 70 X 130 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  Lotto 311 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 700,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PIAZZA SAN MARCO A   
  VENEZIA
  MIS. CM. 65 X 80 
  FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A 
  DESTRA 

  

  Lotto 312 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIORAIA
  MIS. CM. 63 X 60 
  FIRMATO E DATATO "PARIS 1955" 
  IN BASSO A SINISTRA 
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  Lotto 313 - SERGE BELLONI (1925 - 2005) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE " RUE DES SAULES A 
  PARIS " 
  MIS. CM. 73 X 60 
  FIRMATO E DATATO PARIS 1955 IN BASSO 
  A SINISTRA 

  Lotto 315 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE CHIESA DI SAN SISTO A PIACENZA 
  MIS. CM. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 316 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE SUONATORE AMBULANTE
  MIS. CM. 24 X 17
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  Lotto 317 - GUSTAVO FOPPIANI 
  (1925- 1986)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU   
  CARTONE 
  RAFFIGURANTE FIGURA CON PESCE
  MIS. CM. 25 X 35 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  Lotto 318 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU 
  CARTONE 
  INTITOLATO “APPROCCI AMOROSI” 
  MIS. CM. 25,5 X 35 - ANNO 1979 

  

  Lotto 319 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE PIERROT
  MIS. CM. 25 X 18
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  Lotto 320 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU 
  CARTONE 
  INTITOLATO “BURATTINO IN POSIZIONE 
  SCONCIA SU UN DIVANO”
  MIS. CM. 18 X 25 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
   

  Lotto 321 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU 
  CARTONE 
  INTITOLATO “AMARSI SOTTO LA LUNA”
  MIS. CM. 18 X 25 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
  ANNO 1981 

  Lotto 322 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU CARTONE 
  INTITOLATO “ANIMALI MANSUETI E CURIOSI”
  MIS. CM. 36 X 26
  FIRMATO E DATATO 1987 
  IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 323 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU 
  CARTONE 
  RAFFIGURANTE MARINARETTO   
  MIS. CM. 18 X 25
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  Lotto 324 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU 
  CARTONE 
  INTITOLATO “LA CHIMERA E  
  L'AMORE DI MAMMA”
  MIS. CM. 18 X 25
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO  
  ANNO 1981 

  

  Lotto 326 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 )
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE "NEIGE SUR PONT NEUF A PARIS”
  MIS. 26 X 21 
  FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A SINISTRA 
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  Lotto 327 - SERGE BELLONI (1925- 2005)
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE CASEGGIATI CON 
  RINGHIERA
  MIS. 21 X 26 
  FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A 
  SINISTRA 

  

  Lotto 328 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE BANCO DEI FIORI 
  MIS. 26 X 24 
  FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A DESTRA 

  

  Lotto 329 - SERGE BELLONI ( 1925 - 2005 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE STRADA CON CASE
  MIS. CM. 26 X 21
  FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 330 - SERGIO FERGOLA (1936-1994)
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO "STANZA DETTA DI 
  REBECCA WEST "
  MIS. CM. 60 X 80 
  DATATO VENEZIA 1970 E FIRMATO IN 
  BASSO A DESTRA 

  
  

  Lotto 331 - GUSTAVO FOPPIANI 
  (1925 - 1986) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTA 
  RAFFIGURANTE " LA TAVOLATA "
  MIS. CM. 34 X 39 
  FIRMATO E DATATO 1968 IN ALTO A 
  DESTRA 

  Lotto 332 - LUIGI ARRIGONI 
  (1896 - 1964)
  BASE D'ASTA 450,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PORTOVENERE 
  MIS. CM. 50 X 60 
  FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A 
  SINISTRA
  A RETRO CARTIGLIO AMICI 
  DELL'ARTE

33



  Lotto 333 - LUCIANO RICCHETTI 
  ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PIAZZA SAN MARCO 
  A VENEZIA
  MIS. CM. 40 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 334 - FRANCO ROGNONI 
  (1913 - 1999) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE FIGURE
  MIS. CM. 19 X 28 
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO E A 
  RETRO TIMBRI SEMENZATO CASA  
  D'ASTE VENEZIA 

  Lotto 335 - GIANNI DOVA ( 1925 - 1991 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  LITOGRAFIA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE 
  MIS. CM 94 X 64 
  SIGLATA 42 / 80 E FIRMATA IN BASSO AL CENTRO 
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  Lotto 336 - CINELLO LOSI ( 1928 - 1982 )
  BASE D'ASTA 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PONTE BARBERINO 
  SUL FIUME TREBBIA
  MIS. CM. 80 X 100 
  FIRMATO E DATATO 1964 IN BASSO A 
  SINISTRA 

 

  Lotto 337 - FRANCESCO GHITTONI ( 1855 - 1928 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE STUDIO PER IL CROCIFISSO DEL 
  GAZZOLA 
  MIS. CM. 47 X 25 
  A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO 
  ARISI 

  Lotto 339 - GIULIO TURCATO 
  (1912- 1995) 
  BASE D'ASTA 100,00
  SERIGRAFIA 
  RAFFIGURANTE INFORMALE 
  MIS. CM. 70 X 100 
  SIGLATA 82 / 100 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
  A RETRO CARTIGLIO FB ARTE
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  Lotto 340 - SERGE BELLONI (1925- 2005)
  BASE D'ASTA 450,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO A 
  BELLEVILLE
  MIS. CM. 60 X 72 
  FIRMATO E DATATO 1961 IN BASSO A 
  SINISTRA 

 
  Lotto 341 - ERNESTO GIACOBBI 
  ( 1891 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE DONNA SDRAIATA
  MIS. CM. 22 X 50 
  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA 

  
  Lotto 342 - ERNESTO GIACOBBI 
  (1891 - 1964) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON 
  PASTORELLE
  MIS. 53 X 72
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  Lotto 343 - LUCIANO MINGUZZI 
  (1911 - 2004) 
  BASE D'ASTA 400,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE GALLO 
  MIS. CM. 26 X 18 ALT. 20 
  SIGLATA 187 / 300 E FIRMATA SOTTO 

  Lotto 344 - VIRGILIO GUIDI 
  ( 1891 - 1984 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN METALLO 
  INTITOLATA " INCONTRO " 
  MIS. CM. 37,5 X 15,5 ALT. 20  
  SIGLATA PROVA D'AUTORE SULLA 
  BASE 

  

  Lotto 346 - GUIDO GALLETTI ( 1893 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. CM. 20 X 13 ALT. 61 
  FIRMATA SULLA BASE 
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  Lotto 347 - NUNZIO BIBBO' ( 1946 - 2014 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN BRONZO
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE
  MIS. 10 X 7 ALT. 38 
  FIRMATA SULLA BASE 

  

  Lotto 348 - FRANCESCO MESSINA ( 1900 - 1995 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CORPO FEMMINILE
  MIS. CM. 14,5 X 13,5 ALT. 54 
  SIGLATA 29 / 75 E FIRMATA SULLA BASE 

 

  Lotto 349 - FRANCESCO MESSINA ( 1900 - 1995 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. CM. 12 X 12,5 ALT. 41 
  SIGLATA 106 / 125 E FIRMATA SULLA BASE 

38



  

  Lotto 350 - GIORGIO GROPPI - (1927 - 2020 ) 
  BASE D'ASTA 450,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 18,5 X 15,5 ALT. 36 
  FIRMATA E DATATA 1972 SULLA BASE 

  
  Lotto 351 - GIORGIO GROPPI ( 1927 - 2020 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 24 X 9,5 ALT. 31 
  SIGLATA 2 / 12
  FIRMATA E DATATA 1972 SULLA BASE 

  

  Lotto 352 - SCULTURA INIZI DEL XX° SEC.( Anonimo ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  SCULTURA INIZI DEL XX° SEC.( Anonimo )
  IN TERRACOTTA PATINATA A BRONZO
  RAFFIGURANTE NUDO DI GIOVINE
  MIS. CM. 7,5 X 10 ALT. 41

39



  

  Lotto 353 - NUNZIO BIBBO' ( 1946 - 2014 ) 
  BASE D'ASTA 450,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE 3 DONNE
  MIS. CM. 18 X 16,5 ALT. 412 
  FIRMATA SULLA BASE

  Lotto 354 - RENATO GUTTUSO ( 1912 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE UOMO CHE LEGGE
  MIS. CM. 32 X 26,4 ALT. 54 
  SIGLATA 69/150 E FIRMATA SULLA BASE 

 

  Lotto 355 - GIORGIO GROPPI ( 1927 - 2020 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 24 X 21 ALT. 54
  FIRMATA A DESTRA SULLA BASE 1976 
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  Lotto 356 - LUCIANO MINGUZZI 
  ( 1911 - 2004 ) 
  BASE D'ASTA 400,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  INTITOLATA " LA NUOTATRICE " 
  MIS. CM. 57 X 28 ALT. 21 
  FIRMATA NEL MEZZO 
  E SIGLATA 59 /195 

  

  Lotto 357 - BRUNO CASSINARI ( 1912 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 40 X 18 ALT. 37 
  SIGLATA 1547 / 2000 
  FIRMATA SULLA BASE 

  Lotto 358 - FRANCESCO MESSINA 
  ( 1900 - 1995 ) 
  BASE D'ASTA 3.500,00 *
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 80 X 17,5 ALT. 44 
  FIRMATA SULLA BASE 
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  Lotto 359 - GIUSEPPE TIRELLI ( 1957 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  RAFFIGURANTE BUSTO DI DONNA
  MIS. CM. 31 X 25  ALT. 49 
  FIRMATA SUL RETRO 

   Lotto 360 - SALVATORE FIUME ( 1915 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE BALLERINA
  MIS. CM. 17 X 16 ALT. 33
  SIGLATA 107 / 250
  FIRMATA SULLA BASE

  Lotto 361 - GIUSEPPE TIRELLI ( 1957 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  RAFFIGURANTE UOMO CON CAPPELLO
  MIS. CM. 10,5 X 7 ALT. 20 
  FIRMATA SUL LATO DESTRO 
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  Lotto 362 - HENRY MOORE ( 1898 – 1986) A FIRMA 
  BASE D'ASTA 100,00
  SCULTURA IN PIETRA NERA 
  RAFFIGURANTE FIGURA INFORMALE
  MIS . CM. 7 X 7ALT. 35
  FIRMATA SULLA BASE 

  

  Lotto 363 - EMILIO GRECO ( 1913 - 1995 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE BUSTO DI DONNA
  MIS. CM. 18 X 10 ALT. 37 
  SIGLATA 66/250 
  FIRMATA SULLA BASE 

 

  Lotto 364 - UGO NESPOLO ( 1941 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE LA FENICE
  MIS. CM. 16 X 14 ALT. 33
  SIGLATA 244/475 
  FIRMATA SULLA BASE 
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  Lotto 365 - LUCIANO MINGUZZI ( 1911 - 2004 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE GALLO
  MIS. CM. 43 X 34 ALT. 42 
  SIGLATA 389/1500 
  FIRMATA SULLA ZAMPA SINISTRA 

 

  Lotto 366 - NUNZIO BIBBO' ( 1946 - 2014 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE DONNA SEDUTA
  MIS. CM. 20 X 35 ALT. 43
  FIRMATA SUL LATO DESTRO

  Lotto 367 - BRUNO CHERSICLA ( 1937 - 2013 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  SCULTURA IN LEGNO 
  RAFFIGURANTE I GRATTACIELI DI NEW YOK
  MIS. CM. 32,5 X 9 ALT. 40 
  FIRMATA IN BASSO AL CENTRO 
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  Lotto 368 - SCULTORE META' DEL XX° SEC.
  (PARIGI 1970 c.a) 
  BASE D'ASTA 1.000,00
  SCULTURA IN PLEXIGLAS 
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE
  MIS. CM. 28 X 50 ALT. 73
  BASE IN MARMO. 

 

  Lotto 369 - BRUNO CASSINARI ( 1912 - 1992 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE CENTAURO
  MIS. CM. 43 X 17 ALT. 45 
  SIGLATA 263/1000 
  FIRMATA SULLA BASE 

  Lotto 371 - GRAZIELLA BERTANTE ( 1944 - 2011 ) 
  BASE D'ASTA 450,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE SEDUTA
  MIS. CM. 35 X 30 ALT. 28 
  FIRMATA E DATATA 1999 SUL RETRO
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  Lotto 373 - SCULTORE ANONIMO
 ( ITALIA INIZI DEL XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 42 X 10 ALT. 41
  EPOCA 1940 c.a 

  

  Lotto 374 - SCULTORE ANONIMO 
  ( ITALIA INIZI XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  SCULTURA IN LEGNO 
  RAFFIGURANTE CAVALLINO
  MIS. CM. 8,5 X 23 ALT. 31 
  EPOCA 1930 c.a 

  Lotto 375 - P. NESTI ( META' XX° SEC.) 
  BASE D'ASTA 100,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA DIPINTA
  INTITOLATA “SONO UN ANGELO”
  MIS. CM. 10 X 11 ALT. 27
  FIRMATA E DATATA 1995 SUL RETRO 
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  Lotto 376 - FRANCESCO MESSINA ( 1900 - 1995 )
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA A BASSORILIEVO IN BRONZO, 
  RAFFIGURANTE FIGURA FEMMINILE
  MIS. CM. 30 X 20 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA

  Lotto 377 - PERICLE FAZZINI ( 1913 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  BASSORILIEVO IN BRONZO 
  INTITOLATO " MATELDA " 
  MIS. CM. 35 X 25 
  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA 

  Lotto 378 - MAESTRO ANONIMO
 ( SECONDA META' DEL XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  SCULTURA IN LEGNO 
  RAFFIGURANTE CAVALLO
  MIS. CM. 62 X 16 ALT. 44
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  Lotto 380 - SERGIO BRIZZOLESI ( 1933 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  SCULTURA IN CERAMICA SMALTATA
  RAFFIGURANTE DONNA SEDUTA
  MIS. CM. 13 X 25 ALT. 45 

  Lotto 381 - GIUSEPPE TIRELLI ( 1957 ) 
  BASE D'ASTA 400,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE BUSTO FEMMINILE
   MIS. CM. 25 X 13 ALT. 26 
  SIGLATA 6/6 E FIRMATA A RETRO 

  Lotto 382 - PAOLA FOPPIANI ( 1966 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  RAFFIGURANTE RAGAZZA CON CAPPELLO E COSTUME DA 
  BAGNO
  MIS. CM. 38 X 36 ALT. 36
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  Lotto 383 - PAOLA FOPPIANI ( 1966 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  SCULTURA IN TERRACOTTA 
  INTITOLATA " A SCUOLA "
  MIS. CM. 43 X 15 ALT. 32

  Lotto 384 - ALIGI SASSU ( 1912 - 2000 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  SCULTURA IN METALLO 
  RAFFIGURANTE CAVALLI
  MIS.CM. 25 X 13 ALT. 24,5 
  SIGLATA 14/ 650 
  FIRMATA SULLA BASE 

  Lotto 385 - FRANCO PIZZI ( 1943 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. CM. 9 X 9 ALT. 24 
  SIGLATA 2 / 20 E FIRMATA SUL RETRO 
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  Lotto 396 - LUCIANO RICCHETTI ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE LA FINESTRA DEL SUO STUDIO 
  MIS. CM. 75 X 60 - ANNO 1960,
  A RETRO AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO 
  ARISI

  Lotto 397 - GIOVANNI FRANCESCO GONZAGA 
  ( 1921 - 2007 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  INTITOLATO CAVALIERE ORIENTALE
  MIS. CM. 70 X 50
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
  E DICHIARAZIONE AL RETRO 

  
  Lotto 399 - CARLO BERTE' ( 1939 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " UNA BAMBINA CATTIVA " 
  MIS. CM. 50 X 40 
  FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO AL CENTRO 
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  Lotto 400 - GIANFRANCO ASVERI ( 1948 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO CON CASA 
  MIS. CM. 25 X 36 - ANNO 1984 
  FIRMATO A RETRO E ARCHIVIATO 

  Lotto 401 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTONCINO 
  RAFFIGURANTE INFORMALE
  MIS. 50 X 35 
  FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO AL CENTRO

 

  Lotto 402 - GIORGIO DE CHIRICO ( 1888 - 1978 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  OPERA MULTIPLA
  BASSORILIEVO IN FUSIONE CON RIPORTO DI 
  OSSIDO D'ORO 24 KT
  INTITOLATO " LE TROUBLE DU PHILOSOPHE " 
  MIS. CM. 30 X 24 - SIGLATO 185 / 249
  E FIRMATO IN BASSO A DESTRA, CORREDATO 
  DA CERTIFICAZIONE 
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  Lotto 403 - GIANCARLO BRAGHIERI 
  ( 1930 - 2009 ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIGURE
  MIS. CM. 24 X 30 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  
  Lotto 404 - WILLIAM XERRA ( 1937 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA 
  INTITOLATO " DIVERSITA' DI SERATE " 
  MIS. CM. 37 X 46 
  FIRMATO E DATATO 1984
  A RETRO CARTIGLIO 
  “GALLERIA ANNUNCIATA” MILANO 

  Lotto 405 - CARLO BERTE' ( 1939 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU 
  TAVOLA
  INTITOLATO " IL GIARDINO 
  DELL'INDIANO " 
  MIS. CM. 70 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A 
  SINISTRA 

52



  Lotto 406 - ALFREDO SORESSI 
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU 
  TAVOLA
  RAFFIGURANTE PASTORELLA CON 
  CAPRE
  MIS. CM. 25 X 45 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 407 - SERGE BELLONI (1925 - 2005)
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PONTE A PARIGI
  MIS. CM. 30 X 40 
  FIRMATO E DATATO 1954 IN BASSO A 
  SINISTRA 

  

  Lotto 408 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTONE 
  INTITOLATO " FIGURA CON CAVALLO " 
  MIS. CM. 33 X 30 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO CARTIGLIO “FLORENCE ART 
  GALLERY“
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  Lotto 410 - ALFREDO SORESSI 
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE CAVALLI
  MIS. CM. 40 X 47 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  

  Lotto 411 - ROMANO TAGLIAFERRI ( 1940 - 2006 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " RITRATTO DI ROLANDO LO 
  SCULTORE " 
  MIS. CM. 61 X 47 - INIZI ANNO 1970
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
  A RETRO ETICHETTA “GALLERIA DELLA 
  ROCCHETTA” 

  
  Lotto 412 - CARLO BERTE' ( 1939 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " CASA DI GUSTAVO "
  MIS. CM. 60 X 80 
  FIRMATO E DATATO 2011 IN BASSO A 
  SINISTRA 
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  Lotto 413 - ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE BAMBINO CON 
  CAPRETTE
  MIS. CM. 27 X 36,5 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 414 - GIUSEPPE RUBELLI (1844 - 1916) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE BARCHE SUL LAGO 
  MAGGIORE
  MIS. CM. 20 X 35
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  Lotto 415 - LUCIANO SPAZZALI 
  ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  APPLICATO SU TAVOLA
  INTITOLATO " SINFONIA IN ROSSO " 
  MIS. CM. 20 X 25
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 416 - GIULIO FALZONI ( 1900 - 1978 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE CAVALLI
  MIS. CM. 50 X 70 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 417 - ERNESTO GIACOBBI 
  ( 1891 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 500,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO DI 
  MONTAGNA CON GREGGE E PASTORELLI
  MIS. CM. 80 X 120 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 418 - LUCIANO RICCHETTI 
  ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE LA ROCCA DI GRAZZANO 
  VISCONTI
  MIS. CM. 50 X 60 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 419 - ROMANO TAGLIAFERRI ( 1940 - 2006 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " TORRE DI BABELE " 
  MIS. CM. 50 X 40 
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO 

  Lotto 420 - LUIGI ARRIGONI ( 1896 - 1964 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  INTITOLATO " SALTINBANCO A CORANO " 
  MIS. CM. 38,5 X 49,5 - ANNO 1946/47 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 

  Lotto 421 - GAETANO PERATICI ( 1943 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE PAESAGGIO TURCO 
  MIS.CM. 38 X 57 
  FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A 
  DESTRA 
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  Lotto 422 - STEFANO CANEPARI ( 1949 ) 
  BASE D'ASTA 50,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE FIGURE
  MIS. CM. 15 X 25 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

  

  Lotto 423 - ALFREDO CASALI ( 1955 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " L'ALBERO SUL TETTO " 
  MIS. CM. 50 X 40 
  FIRMATO E DATATO 1998 IN ALTO A DESTRA 

  Lotto 424 - ALFREDO CASALI ( 1955 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  INTITOLATO " GRANDE CASA 
  D'INVERNO " 
  MIS. CM. 35 X 49 
  FIRMATO E DATATO 1998 IN ALTO A 
  DESTRA 
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  Lotto 426 - MAESTRO ANONIMO ( INIZI XX° SEC. ) 
  BASE D'ASTA 100,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE NUDO FEMMINILE
  MIS. CM. 81 X 59 
  ITALIA 1920 c.a 

  Lotto 427 - PAOLO VINCENZO NOVARA 
  ( 1916 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE AMANTI
  MIS. CM. 60 X 80 
  FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A 
  DESTRA 

  
  Lotto 428 - LUCIANO SPAZZALI ( 1911 - 1997 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE FIGURE 
  MIS. CM. 44 X 33 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 429 - CINELLO LOSI ( 1928 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
  INTITOLATO " 14 STAIT STREET VALLETTA " 
  MIS. CM. 70 X 50 
  FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 430 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE FIGURA SUL LETTO
  MIS. CM. 12 X 25 
  FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A 
  DESTRA 

  Lotto 431 - BOT - OSVALDO BARBIERI 
  ( 1895 - 1958 ) 
  BASE D'ASTA 350,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE NUDI FEMMINILI
  MIS. CM. 25 X 35 
  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA 
  A RETRO AUTENTICA DEL PROF. 
  FERDINANDO ARISI 
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  Lotto 432 - WILLIAM XERRA ( 1937 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE NATURA MORTA
  MIS. CM. 30 X 20,5 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  
  Lotto 433 - OPILIO GHITTONI ( 1890 - 1933 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO 
  RAFFIGURANTE VOLTO DI SIGNORA
  MIS. CM. 42 X 37 
  FIRMATO E DATATO 1932 IN BASSO A SINISTRA 

  
  Lotto 437 - FRANCO ROGNONI ( 1913 - 1999 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE FIGURA SEDUTA
  MIS. CM. 16 X 20 
  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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  Lotto 438 - ALFREDO SORESSI 
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE GALLI
  MIS. CM. 26 X 39 - ANNO 1934 - 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 439 - ALFREDO SORESSI 
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE CAPRE
  MIS. CM. 13 X 23 - ANNO 1930 - 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 440 - ALFREDO SORESSI 
  ( 1897 - 1982 ) 
  BASE D'ASTA 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE CAVALLI NELLA 
  STALLA
  MIS. CM. 23 ,5 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
  A RETRO AUTENTICA DATATA 1971
  E CARTIGLIO ACCADEMIA 
  INTERNAZIONALE DI SAN MARCO 
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  Lotto 441 - LUDOVICO MOSCONI ( 1928 - 1987 )
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE PIERROT
  MIS. CM. 40 X 30 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 442- LUDOVICO MOSCONI ( 1928 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO OLIO SU CARTONE 
  RAFFIGURANTE CAPO ORLANDO
  MIS. CM. 27 X 39 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 443 - LUDOVICO MOSCONI ( 1928 - 1987 ) 
  BASE D'ASTA 150,00
  DIPINTO CHINA E ACQUARELLO SU CARTONCINO
  RAFFIGURANTE VOLTO DI RAGAZZA
  MIS. CM. 70 X 50 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  Lotto 444 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTONCINO 
  RAFFIGURANTE NUDO DI DONNA 
  SDRAIATA
  MIS. CM. 25 X 35 
  FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A 
  SINISTRA 

 
  Lotto 445 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 300,00
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE DONNA SEDUTA IN 
  POLTRONA
  MIS. CM. 43 X 34 - ANNO 1946 
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 446 - GUSTAVO FOPPIANI ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU CARTONCINO
  RAFFIGURANTE RAGAZZA SULL'ALBERO
  MIS. CM. 35 X 25 
  FIRMATO IN ALTO AL CENTRO
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  Lotto 447 - GUSTAVO FOPPIANI 
  ( 1925 - 1986 ) 
  BASE D'ASTA 200,00
  DIPINTO ACQUARELLO SU 
  CARTONCINO
  RAFFIGURANTE UOMO DI SPALLE
  MIS. CM. 36 X 25 
  FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A 
  DESTRA 

  Lotto 448 - LUCIANO RICCHETTI
  ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTE 250,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
  RAFFIGURANTE GONDOLE A 
  VENEZIA
  MIS. CM. 45 X 57 
  FIRMATO E DATATO 1964 IN 
  BASSO A DESTRA 
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  Lotto 449 - LUCIANO RICCHETTI 
  ( 1897 - 1977 ) 
  BASE D'ASTA 600,00
  SCULTURA IN BRONZO 
  RAFFIGURANTE MADONNA SULLA
  CITTA' DI PIACENZA
  MIS. CM. 40 X 16  ALT. 66 
  ANNO 1940 c.a 
  FIRMATA IN BASSO A DESTRA 

  Lotto 450 - MARIO CAVAGLIERI 
  ( 1887 - 1969 ) 
  BASE D'ASTA 4.500,00 *
  DIPINTO OLIO SU TELA 
  RAFFIGURANTE " LA CASA A 
  PEYLOUBERE " 
  MIS. CM. 60 X 74 
  FIRMATO IN BASSO A DETRA 
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